

对严重影响人民群众安全感的犯罪

# 最高检要求坚决依法从严惩治

晚报综合消息 6月13日,最高人民检察院召开党组会。最高检党组书记、检察长张军主持会议并提出工作要求。要坚定不移落实好宽严相济刑事政策和少捕慎诉慎押刑事司法政策。必须强调,少捕慎诉慎押与宽严相济的刑事政策是一脉相承、辩证统一的,绝不是一味从宽,而是依法当宽则宽,该严则严。轻罪案件里有依法从重处理的情况,重罪案件里也有依法从轻处理的情形,要从讲政治高度把握好司法政策的正确实施。对危害国家安全、严重暴力、涉黑涉恶等犯罪特别是严重影响人民群众安全感的犯

罪,就要体现当严则严,该捕即捕,依法追诉,从重打击。扫黑除恶专项斗争转入常态化开展必须落实抓实。各级检察机关对涉黑涉恶、地痞流氓故意闹事的,手段恶劣的,伤害妇女儿童、老年人、残疾人等以及具有其他恶劣情节的犯罪,必须坚决依法从严追诉、依法从严惩治。

## 唐山被围殴女子伤情:进出病房需借助轮椅

晚报综合消息 针对河北省唐山市“烧烤店行凶案”中一名伤者已经死亡”等网络谣言,6月13日,唐山市路北区妇联工作人员告诉澎湃新闻,该案件中,绝对没有受害者死亡,希望大家“不信谣,不传谣”。对网络谣言,有关部门会采取措施,希望媒体也公正报道。

6月10日,唐山市公安局路北分局曾发布通报称,当日烧烤店打人一案案发后,两名受伤女子在医院接受治疗,伤情稳定,无生命危

险,另两名女子伤情较轻未住院治疗。6月12日,澎湃新闻获悉,两名受伤女子仍在当地某医院接受治疗,出入病房时需要借助轮椅。当地妇联等部门人员进入病房探望两名住院女子,但都持有相关手续。据媒体报道,6月11日,河北省妇联接线工作人员曾表示,事件发生后,省妇联第一时间协同唐山当地基层妇联,以及相关部门了解情况,唐山市妇联当时已确认受害者的情况,后续会根据受害者的要求和需求提供帮助,同时

河北省妇联目前也在密切关注相关情况。

据唐山市公安局路北分局6月10日通报,6月10日凌晨2点40分许,唐山市公安局路北分局机场路派出所辖区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴打他人案件。6月11日14时26分,路北公安分局官方微博称,当日下午,在江苏警方的协助下,最后一名涉案人员沈某俊被抓获。目前,受伤女子伤情稳定。至此,事发近36小时后,9名涉案人员全部被抓获。 据澎湃新闻

## 唐山更新“雷霆风暴”行动举报电话

晚报综合消息 据唐山市夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动领导小组办公室6月13日消息,自6月12日起,唐山在全市开展夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动。

据公开信息,“雷霆风暴”专项举报电话0315-12389(唐山市公安局警务监督举报电话);举报邮箱

lfbzxzzxd@163.com; 举报信箱:唐山市路北区长宁道956号,唐山市公安局“雷霆风暴”专项行动线索接收组,邮编:063000。对此,有不少唐山市民反映称,网上公布的电话“打不通,根本没人接”。

13日晚,唐山发布了《关于更新唐山市夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动举报电话的公告》:

日前公布的唐山市夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动举报电话0315-12389系警务督察专用举报电话。为便于更加清晰、便捷、高效地受理“雷霆风暴”专项行动举报,唐山开通固定电话:0315-2530000,手机:18031512389,专门受理专项行动举报。0315-12389不再用于受理“雷霆风暴”专项行动举报。

## 深夜连发2条通报 唐山警方再抓6人

晚报综合消息 12日晚,河北唐山滦州市公安局发布通报称,近日,张某在网上实名举报朱某斌、杨某等人在唐山市路北区某酒吧对其及同事进行殴打并非法拘

禁。根据唐山市公安局指定管辖,滦州市公安局立即成立专案组,迅速开展工作,已将朱某斌、杨某等4名犯罪嫌疑人抓获。

当日晚,河北省唐山市丰南公安局官方微博发布警情通

报:近日,唐山市路北区孟某在网上实名举报其被敲诈勒索、威胁恐吓,蛋糕店被暴力打砸。目前,主要犯罪嫌疑人史某、李某某已被抓获归案。

据央视

## 国务院联防联控机制综合组发文 加强核酸采样质量管理

新华社北京电 采样是核酸检测的重要环节。记者13日从国家卫生健康委获悉,国务院联防联控机制综合组日前印发《关于进一步加强新冠病毒核酸采样质量管理工作的通知》,要求进一步提高核酸采样的规范性和准确性。

通知要求,各地要严格核酸采样人员的资质管理,在现有医务人员基础上,将民营医院、零售药店、学校医务室以及企事业单位中具有卫生相关专业技术职业资格的人员纳入采样人员队伍,经卫生健康行政部门组织规范培训并考核合格后,方可从事核酸采样工作。采样人员的调配使用尽量不挤占正常医疗资源,以保障人民群众看病就医需求。

通知要求,各地卫生健康行政部门要按照《医疗机构新型冠状病毒核酸检测工作手册(试行第二版)》和《新冠病毒核酸采样培训方案》,规范做好核酸采样的组织、培训、考核等相关工作。通

过制作培训视频、组织实操培训等,使采样人员熟练掌握口咽拭子、鼻咽拭子等常用采集方法,正确穿脱使用个人防护用品,落实各项感染控制措施。不得通过视频培训取代实操培训。

同时,各地要切实加强核酸采样的质量控制,按照“不培训不上岗,培训不合格不上岗”的原则,确保采样人员操作和行为科学规范。各核酸检测机构进一步做好室内质控,通过分析检测试剂的内参数据,监测采样拭子是否采集到细胞,以反映和改进采样质量。卫生健康行政部门要组织开展核酸采样现场巡回抽查,及时发现问题,有针对性地提出改进意见。

根据通知,各地还要进一步加强核酸采样点的组织管理,指导各采样点配备足够的采样人员、辅助人员或志愿者等,合理安排采样人员排班和休息,提供相应后勤服务,落实关心关爱医务人员的有关要求,为群众提供优质高效的核酸采样服务。 董瑞丰



上海:初三学生复学

6月13日,上海市格致初级中学的初三学生返校。当日,上海全市初三年级学生返校复学。 新华社发

## 声 明

孙一民原为中国银行海安曙光支行员工,已于2022年4月7日与我行解除劳动合同;江雪原为中国银行如东支行营业部员工,已于2022年4月8日与我行解除劳动合同;石群群原为中国银行如东岔河支行员工,已于2022年4月8日与我行解除劳动合同;陆俊原为中国银行如东支行营业部员工,已于2022年4月8日与我行解除劳动合同;赵晶原为中国银行如

东支行营业部员工,已于2022年4月8日与我行解除劳动合同;蒋安君原为中国银行南通分行公司金融部员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;许柯柯原为中国银行开发区支行营业部员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;吴春梅原为中国银行启东公园路支行员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;潘晨微原为中国银行南通分行

公司金融部员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;高奕晨原为中国银行港闸金海岸支行员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;冯晓丽原为中国银行港闸城港支行员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;蔡林锫原为中国银行如皋白蒲支行员工,已于2022年4月28日与我行解除劳动合同;蔡镭原为中国银行海门余东支行员工,已于

于2022年4月28日与我行解除劳动合同;唐舒宇原为中国银行港闸北大街支行员工,已于2022年5月5日与我行解除劳动合同;郭鑫原为中国银行如皋白蒲支行员工,已于2022年5月12日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起,其在外的从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行  
2022年6月14日